

# “检察风暴” 711名罪犯收监执行

## 其中原厅局级以上职务犯罪罪犯 76人 最高检新规严防以权赎身花钱买刑

减刑、假释是宽严相济刑事政策在刑罚执行中的具体体现,对于激励罪犯改造、促进罪犯回归社会具有重要意义。但近年来出现个别有钱人、有权人以权“赎身”、花钱“买刑”现象。为进一步加强和规范减刑、假释法律监督工作,确保刑罚变更执行合法、公正,最高人民检察院日前发布了《人民检察院办理减刑、假释案件规定》。要求凡是六类减刑、假释案件检察机关一律进行调查核实。

### 六类减刑假释案须核实

六类案件包括:拟提请减刑、假释罪犯系职务犯罪罪犯,破坏金融管理秩序和金融诈骗犯罪罪犯,黑社会性质组织犯罪罪犯,严重暴

力恐怖犯罪罪犯,或者其他在社会上有重大影响、社会关注度高的罪犯;因罪犯有立功表现或者重大立功表现拟提请减刑的;拟提请减刑、假释罪犯的减刑幅度大、假释考验期长、起始时间早、间隔时间短或者实际执行刑期短的;拟提请减刑、假释罪犯的考核计分高、专项奖励多或者鉴定材料、奖惩记录有疑点的;收到控告、举报的;其他应当进行调查核实的。

### 摸清“三类罪犯”底数

前不久,一条题为《广西阳朔国土局局长受贿被判刑十年却未坐一天牢》的网帖在网络持续引发关注,称阳朔县国土局原局长石宝春因受贿罪被法院判处有期徒刑10年后并

没有被送进监狱。不仅开车往来于桂林、阳朔之间,甚至乘飞机前往山东和四川等地。网帖曝光后不久,石宝春因“在暂予监外执行期间,脱离监管,严重违法有关暂予监外执行监督管理规定”被收监。

今年年初,中央政法委出台了《关于严格规范减刑、假释、暂予监外执行切实防止司法腐败的意见》。最高检随即部署开展了专项检察活动,重点放在了在监狱、看守所、社区矫正场所服刑的职务犯罪、金融犯罪、涉黑犯罪等罪犯,以及人民群众有反映、有举报的其他服刑罪犯以及刑满释放人员等。

最高人民检察院新闻发言人张本才介绍,这次专项行动,检察机关不仅摸清了“三

类罪犯”的底数,还边查边纠,在对保外就医的“三类罪犯”重新体检的基础上,对违法违规以及条件消失的暂予监外执行案件提出检察意见,收监了一批罪犯。目前,全国检察机关已建议将711名罪犯收监执行,其中原厅局级以上职务犯罪罪犯76人。

### 120人因职务犯罪被查

最高人民检察院监所检察厅厅长袁其国说,2009年以来,检察机关查办职务犯罪的比例是两位数增长。特别是今年开始的专项检察活动中,共立案查处涉及违法减刑、假释、暂予监外执行的职务犯罪案件105件120人。

据新华社北京8月26日电



## 新疆客车在甘肃出车祸致13人死

8月26日12时20分许,新疆四平商贸有限公司一辆由新疆米泉驶往宁夏固原的大型客车行驶至甘肃省酒泉市瓜州县境内时,突发冲撞中央隔离带,驶入对向车道,与对向行驶的一辆河北牌照重型半

挂车正面相撞,目前已造成大客车内11人死亡、半挂车内2人死亡。据介绍,发生事故的客车核载55人,实载61人,其中7名儿童。图为昨日,在酒泉市瓜州县,酒泉消防支队官兵在现场救援 新华社发

# 北京上海等七省市获准 试点开设外资独资医院

11:00 上午首发

本报讯 综合消息:记者今天从商务部获悉,国家卫计委、商务部日前联合下发通知,开展设立外资独资医院试点工作。

通知表示,从2014年7月25日起,允许境外投资者通过新设或并购的方式在北京、天津、上海、江苏、福建、广东、海南等省设立外资独资医院。除香港、澳门和台

湾投资者外,其他境外投资者不得在上述省(市)设置中医类医院。

通知要求,拟申请设立的外资独资医院应当符合国家制定的医疗机构基本标准;外资独资医院的设置审批权限下放到省级;另外,外资独资医院的设立和变更应按照《医疗机构管理条例》、《医疗机构管理条例实施细则》和《外商投资商业领域管理办法》规定的程序和要求办理。

(严洲)

## 龙山官方通报军训冲突事件经过 两带队武装部长被停职

### 新闻追踪

本报讯 据新华网报道,就24日皇仓中学师生在军训中和教官发生肢体冲突事件,湖南省龙山县委宣传部26日晚通报了相关经过,并公布了处理结果:龙山县人武部撤回原全部教官并进行教育整顿,对两名带队的乡镇武装部长实行停职,对公职身份的涉事教官暂停工作,对非公身份的涉事教官取消军训教官资格,对主要涉事老师暂停班主任职务。目前,学校教育教学秩序正常。龙山县人武部已重新组织教官开展皇仓中学的军训工作。

根据通报,24日16时30分左右,军训休息时,高一8班的教官毛某走到高一20班附近。20班的女生田某主动问毛某是哪人,问了两次,毛某没有理睬。田某便向毛某的后衣领外撒了些沙子,毛某为此叫田某把手伸出来,用小木棍对田某的手掌做出了两次敲击动作,以此吓唬田某。旁边的男同学开始起哄,20班班主任刘某在没有与教官沟通的情况下,要男生去把教官“打油”(地方方言,指一种相互嬉闹的游戏)。十多个男生围了上去,但在教官的严厉呵斥下,没有人贸然动手。后来刘某又喊了一声,并说如果不上就跑圈,部分男生于是拥上前将毛某按倒。旁边一名教官和刘某及时将双方劝开,沟通之后,学生向教官道歉,刘某和教官握手言和。

当日17时55分学生集合,18时教官进场,随后进行军训训练。几名教官来到20班的军

训方阵指导,纠正动作时动作幅度较大,导致少数学生倒地或喊叫。刘某见状认为是教官报复性体罚,于是拨打110报警并指责教官,双方争吵并发生冲突,学生见状也拥上前与教官冲突,情况比较混乱。见状赶来的带队教官吹哨将所有教官集合并带离现场,学校也通过广播组织所有学生回到教室。

随后校方召集相关老师紧急安排处理此事。此时,三楼的部分高一新生认为自己的老师被打,情绪激动,跑到四楼邀约新生去找教官讨说法。因四楼学生没有回应,从三楼跑上去的学生遂打砸门窗、玻璃发泄不满情绪,一些学生被碎玻璃误伤,有的也被桌椅撞伤。

### 阜新高中女生 军训期间跳楼

辽宁阜新育才中学高中部女生王静薇,在军训期间因军姿不好被老师扬言开除,回家后跳楼自杀。对于孩子自杀谁该担责,学校与家长各执一词。家长认为学校应负一定责任,但阜新市教育局调查后认为,班主任老师及军训教官不存在侮辱、体罚学生的现象。

记者从阜新市教育局了解到,事件发生后,教育局组成调查组对此进行了调查,目前调查结果为:班主任老师及军训教官不存在侮辱、体罚学生的现象。如果学校或家长有异议,市教育局建议有异议方通过法律途径,由公安和司法部门介入调查。(据新华社)

AUSTRALIAN PROPERTY EXPO

# 澳大利亚 房地产展示会

应公众需求, 资深澳洲开发商将在上海加场举办! 本周六及周日 (8月30及31日) 早上10点至晚上7点

静安希尔顿酒店(Hilton Hotel) 上海市静安区华山路250号

欢迎免费参加展示会! 了解如何人在中国也可拥有及管理澳洲物业!

与澳洲资深本土开发商在上海直接洽谈!

澳大利亚-墨尔本, 全球最宜居城市!

在上海独家预览: 另一全新澳洲 墨尔本CBD公寓! 全新精装修! 永久产权!

另有: 澳大利亚全新永久产权 别墅及地块!

活动主办方, 澳洲本土开发商: 同期举办45分钟澳洲房产讲座, 每天2场, 免费参加!

活动网址: www.cexpo.com/sh 预订热线: (021) 5109 8618

“购买境外房地产项目有风险, 购买者应事先了解所在国家与地区的购房政策”